

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту
до місця компактного поселення на базі Комунального соціально-медичного
закладу Меджибізький дитячий будинок-інтернат

21 серпня 2023 року

смт. Меджибіж

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Комунальний соціально-медичний заклад Меджибізький дитячий будинок-інтернат (далі – заклад), що розташований за адресою: вул. Замкова, 106, смт. Меджибіж, Хмельницький район, Хмельницька область.

Форма власності – комунальна.

Керівник закладу – в. о. директора Мазницька Оксана Юріївна.

Моніторинг проводився у присутності:

в. о. директора Комунального соціально-медичного закладу Меджибізький дитячий будинок-інтернат – Мазницької Оксани Юріївни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Заклад виконував функцію МКП, організованого Департаментом соціального захисту Хмельницької ОВА після того, як 01.03.2022 вихованців було евакуйовано до Республіки Польща. З березня 2022 року в закладі було розміщено 71 підопічного, яких евакуювали з Оскольського психоневрологічного інтернату Харківської області.

Через виявлені невідповідності щодо умов проживання важкохворих людей похилого віку (технічно заклад не пристосовано для таких пацієнтів), з 1 липня 2023 року внутрішньо переміщених осіб було тимчасово розподілено по іншим закладам області та розпочато ремонтні роботи.

Закінчення робіт планується на вересень 2023 року. Після чого підопічних Оскольського ПНІ повернуть, а МКП відновить свою роботу.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Хмельницькій області**



Олег ШАПОВАЛОВ